OIlA.®.02.02 COITPOTUBJIEHUE MATEPUAJIOB
[Tpumeps! pemenus 3agay Ha Mathcad



3agayva Ne1

CTanbHOM CTepXeHb HaxoaAnTCs Nog AENCTBMEM NPOLOSNBHON CUlbl U COOCTBEHHOIO
Beca.

1. Caoenatb CXEMaTUYECK PUCYHOK CTEPXKHS MO COOTBETCTBYHOLUM pasmepam,
npuaepxuveasnch maclutaba.

2. CocTaBUTb ANS K&XKAOro y4acTka CTEPXKHS B CEUYEHMM C TEKYLLEN KOOPANHATON X
aHanUTUYECKNE BbIPEXKEHNS MPOAOSNBHOMO YCUITUS N HOPMarbHOro HanpsKEHNs ¢
y4yeTOM COBCTBEHHOIO BECA CTEPXKHS.

3.TocTponTb 3NHOPbI NPOAOSIbHBIX CUIT U HANPSKEHWNNA.

4. BblUMCINTb C y4EeTOM CODCTBEHHOIO BECa CTEPXKHS NEPEMELLEHNE CEYEHUS], KOTOpOe
HaxoAUTCH Ha paccTosiHMM a+b oT cBoOOAHOrO KOHLA.

SI MathCad
| 11 3
$) i E =210 y =78.10
% 2A *F -3
i A=1410 a=24 b=138 c=12 F=1600
e : Pewenue.
i 1. Pa3bneBaem CTyneH4aTbil CTEPKEHb Ha Y4aCTKM.
X T 2. Haxogmm BeENNUYMHbI NPOAOSbHBIX CUI U HANPSKEHUA Ha
! KaXKAOM y4acCTKe CTEPXKHS B (PYHKLMN pacCTOSIHUA OT KOHLUA
© Al CTEePXHS:
' NGx)
I N(x) = |Av-x 5(x) = S
I .
Avya+2Ay(x—a) if x>a NGO .
Ava+2Ay(x—-a)+F if x>a+b 2A nx-a

3. Ctpoum antopbl

20001
N(x)

1-10° -

0(x)5-10° 1

4. MepemelleHre ceveHns, KOTOPOoe HAaXoAMUTCS Ha PacCTOsIHAM a OT CBOBOAHOrO KoHLa

(a+b+c

AI:J

a

o) dx

-6
Al=6.638 x 10



3apgava Ne2

ABCONIOTHO XKECTKM BPYC, ONMPAaIOLNINCS Ha LUAPHUPHO HEMOABUKHYHO OMOpY,

NPUKPENIEH K ABYM CTEPXKHSIM C MOMOLLbHO LLIAPHUPOB.

1. Hantn ycmnms 1 HanpsbkeHnst B CTEPXKHSX, Bblpasme KX Yepes cuny F.
2. Hantn gonyCtumyro Harpysky CpaBHEHMEM CPaBHEHNEM HaMPsKEHUA B ABYX

CTEPXHAX C AOMYCTUMbIM HanpsXXeHwem [ c]=160MMa.

3. HalTu rpaHnYHyo Harpy>k€HHOCTb CUCTEMbI 1 AOMYCTUMYH Harpy>KEHHOCTb, €CIn

rpaHvLa TeKy4ecTn c;=260MrMla, @ 3anac NPo4YHOCTU k=1.

5.

4. CpaBHUTb paccumnTaHHoe 3HadeHue Fyon C rpaHnYHON 1 4OMyCTUMOW

Harpy>KeHHOCTbHO.

a

. )|( b N = Find(
L)
—+—=1.143 ToecTb 0, >0,
A 2A

Honyctnmasn Harpyska

2A 6 5

Fd = 2216010 Fd=9.572x 10
]

MpW [OCTVKEHWN IPaHULIbI TEKYYECTU B NEBOM CTEPXHE
A 260 . 6

N O 6
T Fi=1.037x 10

YpaBHeHe paBHOBECKS B IPaHUYHOM PEXMME

_aFr- atbya , 260 (a+b)Fd=0
2 2 15
a +¢
ot 4 2t bra , 260
a2 +02 15 5
Fd = Fd=5.926x 10
a+b

-3
=24 v=18 ¢=12 A=1410

PelueHne. SI MathCad

Given

—a-N. —

1

(a+Db)a

2
a

F=1 NI:O N,

2

+C

N.,N,

1>

2

2

)

1. CocTaBnsieM ypaBHeHNS
paBHOBECUA COBMECTHO C
ypaBHeHWeM ycroBus obecrnedeHms
YECTKOCTU CUCTEMBI

=0

2¢-(a + b)~N1 -a ~N2 =0

0.468 )
0.819)

ORIGIN = 1

~N2+ (a+b)F=0

(B gonsx F)

nOJ'Iy‘-IeHHOG 3Ha4YeHne No4Tn BABOE MEeHbLLUE pacCHYMTaHHOIo no JJ,OI'IyCTI/IMOl;I Harpyske



3agava Ne4

K cTanbHOMY Bany npunoXeHbl TPW KPYTALWMX MOMEHTA.
1. YCTaHOBUTB, MpU KAKOM 3HaYeHUM KpyTALero MomeHTa T yron nosopoTa
NpaBoro KOHEYHOro ceveHnsa OyaeT HyneBbIM.
2. [MoCTpOouTL 3NHOPY KPYTALLMX MOMEHTOB.
3. Ana 3agaHHOro 3Ha4vyeHus [t] onpeaennte AnameTp Bana us pacyeta Ha
NPOYHOCTb.
4. [MoCTpouTb 3NKOPY YrnoB NoBopoTa.
5. Hantn Hanbonbwmin 0THOCUTENBHLIN Yo NoBOpOTA.
N 7 T T, T,

a=24 bv=13 ¢c=28 d=13 ¢ 10 SI MathCad
T1 = 1300 T2 = 500 T3 =1200 1t =80-10 G=28.110
PelweHrne.

1. CocTaBensieM ypaBHEHUs! paBHOBECKS 1 YCIOBUE paBeHCTBA Hy O yria noeopoTa
NPaBoro KOHEYHOro CeYeHns:

N=0 TO =0
Given
N+T -T,+T;-T0=0
—aN+ b‘(—N+ Tl) + c‘(—N+ T, - T2) + d~(—N+ T -Ty+ T3) =0

PelieHne aton cuctemsl
NY _
TO) = Find(N,T0) T0=1162.821 N=837.179

CTpoum antopy KpyTSALLMX MOMEHTOB
M(x) = |-N

—N+T1 if x>a

-N+T,-T, if x>a+b

172
—N+T1—T2+T3 if x>a+b+c
2000
10001
M(x)
0 1 ) 3 4 5 6 7
-1000<




MakcvmanbHbI MOMEHT
Mm = TO Mm = 1162.821

MWHUManbHbIA AuamMeTp Bana U3 ycrnosus NPOYHOCTH

3
d - , 1oMm i _0.042
TT

[MprHMaem

d =0.045
MOMEHT MHepLMM NONEPEYHOro CeveHns Bana

n»d4

64
Yron nosopota

= 7=2013x 10'7

X
M(x)
0(x) = [ — 4
(x) & X

)

Ctpoum sntopy

-0.05 T

0(x)

—0.15—

MakcumanbHbI Mo abCoNKTHOM BENMYMHE Yron NoBopoTa

8(a) = 0.123



3apadva Ne6

[ng 3agaHHbIX cxem AByx 6anok

1. HauepTtuTb pacyeTHble CXeMbI.

2. OnpepenuTb OMNOPHbIE peakumm U NPOBEPUTL UX.

3. CocTtaBuTb aHaNUTUYECKNE BbIPEXKEHNST N3rnbaroLLero MOMEHTa 1 NonepeYHon Cunbl
Ha BCex y4acTkax.

4. MocTtpouTs antopsl M 1 Q.

5. YcTaHoBUTE NONOXKEHNE ONACHOro ceveHne. BeinonHuTts BLIBOP cedeHnin Hanok:

a). ana cxemel | - npamoyroneHuk h*b, npnHnvas Ra =16 MlMa, h:b=1.5;

6). ana cxewmsl |l - gByTaBPOBOE NPUK pacyeTHOM conpoTmeneHnn Rb=200 MIla.

I F, y M

M F
<_A q - F Fy A > q A
) I yrvyvvvvvy V______ |y
w b > _l=
a a b
/ /
a=3 b=24 1=6 SI  MathCad

M = 7000 F = 16000 q = 10000

PeweHnue.
a)

CocTtaBnsieM ypaBHEHUA paBHOBECUS

FA =0 MA =0
Given
FA+F-(1-a)q=0

1
M+MA—(j\(l—a)-q+ aF=0

2 )

PeweHve aTon cuctemsl

FA
) = Find(FA,MA) FA = 14000 MA = 80000
MA )
lNpoeepka
2
1-
M+MA—aFA- L2 g

N3rmbaroLe MOMEHTLI U MoMnepeYyHble CUMbl MO yYacTkam

M(x) = |MA -FA-x Qx) = |FA

FA+F - q(x - if
MA*FA~x7F~(x7a)+%.(X,a)2 ifx>a qg(x—-a) if x>a



Ctpoum antopel

MakcumanbHbIi MOMEHT

Mm = MA Mm = 80000

MoMeHT conpoTUBREHNE NpK 3a4aHHOM COOTHOLLEHUM BbICOTbI K LUMPUHE

> p(1.56)
ot s

=0.3750°

M3 ycnosus Npo4YHOCTH

w = Mm W=5x10"

16-10°

3
b = L b = 0.237
0.375

npuHUMaem b =024 h=15b h=036



6)
CocTaensiem ypaeHeH/s1 paBHOBECUS

FB =0 FD =0 M =7000 b=24
Given
FB+FD-b-q-F=0

b

-M — l—a——\-b-q+a-F+(1— a)FD =0
2)

PelweHnne atom cnuctemsl

FB
[ j = Find(FB,FD) FB = 39266.667 FD = 733.333
FD

Mpoeepka
1 2
-M-(1-a)FB+1F+ E-b q=0
Narnbarome MOMEHTbI 1 NONepeyHbIe CUMbl N0 yYacTkam

M(x) = |F-x
Fx-FB-(x—a) if x> a

F-X—FB-(X—a)—M+%-(x—1+b)2 if x>1-b

Qx) = [F
F-FB if x> a
F-FB+q(x—-1+b) if x>1-b



CTpoum antopbl

4-10%

M(X)2 20t 1

Q(x)

 — 4

-1-10° T

-2 .104 +4

_3 104 <L

MakcrmanbsHbI MOMEHT
Mm = M(a) Mm = 48000
MomMeHT conpoTuBneHns

Mm 4

W = W=24x10

200-10°
Mo Tabnuuam coptamenTa (FTOCT8509-72) nogbupaem gytasp Ne20a

W =237 on



3apgava Ne9
[ns cratnyeckn HeonpefenMMon Barnky NOCTOSIHHOMO NOMEPEYHOro CeYeHus
1. MocTpouTb 3Mopbl N3rMBarOLLIMX MOMEHTOB 1 MOMEPEYHbIX CUT.
2. NMopobpatk Banky AByTaBpoBOro ceveHuns npu [c]=160 Mlla.
3. N306pasntb BMA, yNpyron nnHUM.

—>
M

34 /4

1 =38 M = 40000 SI  MathCad

Pewenue.

KonnyecTBo He3aBNCUMBIX YPaBHEHUIA PABHOBECUS - 2, KONTMYECTBO HEN3BECTHbIX
peakuun -3. CTeneHb HeonpeaeneHHocTn 3-2=1

B kayecTBe OCHOBHOW CUCTEMBI BbiBepem 3allemneHHyto banky, oTbpocre onopy.
[na ee pacyeTa cocTaBMM ypaBHEHUSA PaBHOBECUS U OMNPEAENM peakumm onop.

RA =0 MA =M
Mpormnb B Touke B 0T AeNCTBUSA BHELLUHNX CUN

M, Glj oMI?
By =——===="3

PacueTtHas cxema ans onpegeneHus npornda ot NUWHEN CuIbl

M,
—
_— .
- e
\ B
M —EIR 3\ 3\
o S M, [le R, [le 0
R, =R, Ely =- + = r

MpupaBHSAB cymMy NpOrMboB OT BHELUHMX CUIT U NTULLHEN peakumn, NOnyYmm

10



RB = - RB = 21052.632

CocTaBnsemM ypaBHEHWNSI PaBHOBECUSI C Y4ETOM MOSyYEHHOW peakumn

Given
-RA+RB =0

3
~MA - M + Z-1-RB =0
PeweHne 3Ton cuctemsl

RA
) = Find(RA,MA) RA =21052.632 MA = 20000
MA )

N3rmbatoLme MOMEHTbI 1 MonepeYHble CUMbl MO y4acTKam

M(x) = |-MA + RA-x Qx) = |RA
3.1 31 31
-MA + RA-x—RB:| x — \ if x>— RA-RB if x > —
4 ) 4 4
Ctpoum antopbl
5.0° T
M(x) 0 0.5 1 1.5 73 25 3 35
-5 .104 4
X
210t
Q(x)
0 0.5 1 15 2 2.5 3 35

11



MakcumanbHbI MOMEHT

Mm = M(]) Mm = 40000 M = 40000

MomeHT conpoTmBIieHnA

Mm —4
W = 7 W =25x%x10
160-10
Mo Tabnuuam coptamerTa (FTOCT8509-72) nopgbupaem asytasp Ne20b
W =250 oM
YpaBHeHWe ynpyrom nuHUK
Ely(x) MA~X2 RA~X3
X) = —
/ 2 6
3
3
2 3 RB|x- —'1\
MA-x" RA-x 4 ) . 3.1
- if x > —
2 6 6
0 0.5 il 1.5 Y 25 35
Ely(x)
-5-10*

12



3apayva Ne10

CranbHasa 6anka BC HarpyxeHa cunamu F1 1 F; KOTOpble AENCTBYIOT B HanpasneHum
rnaBHbIX LIEHTparnbHbIX OCEN NONEPeYHOro ceyeHns

1. HaueptuTe B MacwwiTabe pacyeTHyto cxeMy Bankm 1 ee NnonepeyHoe ceveHme.

2. NMocTpouTb 3Mtopbl N3rMbarLLMX MOMEHTOB B FMaBHbIX MOCKOCTAX CEYEHUS.

3. Haritn ans onacHoro ceveHus NonoxXeHWe HyrneBow NMHUN, YCTAHOBUTE B CEYEHWM
OnacHble TOYKM, BbIMUCTIUTE MakCUMarbHbIe pacTArMBatoLLMe U CXMMaroLLme HopMarbHbie
HanpsykeHusi. MocTpouTb aMopy pacrnpeneneHns HanpsXKeEHNA B CEYEHNN U MPOBEPUTL
npoyHocTb Banku npn R=200 MMMa.

4. Hantn BennumHy nonHoro npornda 1 ero HanpasneHune:

a) cBoOOAHOro KOHLA KOHCOMbHOW Barnku;

0) cepeanHbl ABYXONOPHON Barnku.

)/7
z
i %
12 / 12 /
SI MathCad

| =28 E =210
F| = 1700  Fy = 2700
a = 0.04 ¢ = 0.04

(&) (&)

< [a\]

3a
PeweHnwue.

YpaBHeHWs anop ANS rOpU3oHTaNeHOM U BEPTUKarNbHOW NIOCKOCTEN.

1
Mz(x) = -1-F1 + Fy-x My(x) = —E~1~F2+F2~X

0 if x> —
2

Ctpoum antopel

13



Mz(x)=20001

My (x)

=4000 1

B onacHom ceueHun (3agenka)
MBz = Mz(0) MBz = —4760
MBy = My(0) MBy = 3780

MoMeHTEI Hepumn

_ 3-a-(4-c)3 B 2-a-(2-c)3

Iz Iz = 3.75467x 10 °
12 12
3 3
4-c-(3- 2.c _
[y = 4G 2e@ el Iy = 123733 x 107>
12 12
Yron HaknoHa HenTpansHOW NMHUA
Iz MB 180
B = atan| = y) B = —.p B = 67.462
Iy MBz ) n
HanpspkeHnst B aKkCTpemarnbHbIX TOYKax
-MBz MBy
cl = — 25-¢c— ‘a c1 = —457729 cxatune
Iz Iy
MBz MBy
c) = — 2.5-c— ‘a G = 24897384 pacTtsxeHune
1z Iy
MBz -MBy
63 = — 2.5-¢c— ‘a c3 = 457729 pacTsaxeHue
Iz Iy
-MBz -MBy
G4 = — I -2.5-¢c— n ‘a o4 = —24897384 cxkaTtune
z y

Bo BCex akCTpeManbHbIX TOYKax yAOBMNETBOPSETCS YCNOBME NMPOYHOCTM

¢ < 200000000

14
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3apava Ne12

[ns NoMaHoro CTepXHs Kpyrmoro ce4eHus Kpyrroro nonepeyHoro Ce4eHusi, HaxoasLerocs B
ropu3oHTarnbHOWM NMNOCKOCTM, Ha KOTOPLI AENCTBYIOT CUIbl B BEPTUKANbHON NIIOCKOCTM Heobxoamumo:
1. TlocTpouTb OTAENBHO 3MIOPbI MONEPEUHbIX CUI, U3rMbatOLLIMX N KPYTALMX MOMEHTOB
2. YcTaHOBUTb OMacHOE ceYeHne 1 HaTU pacveTHbIN AuaMeTp No YeTBEPTOW TEOPUUN NPOYHOCTH;
3. BbinonHuTb nogbop AnameTpa ceveHus, npu [c]=160 MlMa

1:=12 q:=20000 F:=30000

B 0.8l S

N\
N
F
E Y
0.8l ©
Peluenne SI MathCad
Pasgenns KOHCTPYKUMIO HA TpK YacTu, NOSTyYUM TPU CXEMBI.
ABC
YA:=F+08l.q MA:= O.8~12~q + 1.8F1 YA = 49200 MA = 87840

M) := |[MA - YAx
MA - YAx+081l.g(x -1 if x>1

M(x)5-10%

410*

16



Qx) = | YA
YA -08lq if x>1

5.
4510
410
3510
3-10

Q(x) 2.5-10
210
1.5-10
1-10* T

—
(=)

0 02 0.4 0'.6 0.8 1 1.2 1.4 1.6 1.8 2

T(x) = |081F - 0.41%q
081F if x>1

3-10
2.7-10
24-10
2.1-10
1.8-10

T(x) 1.5-10
12-10% T

9000T
60007
3000T

F SO N N S S N

=
o
o
=}
~
ol
=
o
o0
=
=
to

1.4 1.6 1.8 2

Mz(x)6-10*

410"

2-10*

YC:=-F MC := 0.8l-.F YC =-30000 MC = 28800

M(x)=MC+ YCx Qkx):=F T(x):=0

17



4-10

Q(x)7.10*

T(x)

0
0 0.1 02 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9
X

BD
YB = 08l.q MB := 0.5(0.81)>-q YB=19200 MB=9216

M(x) = MB - YBx + 0.5q~><2 Qx)=YB-qgx T(x):=0

210

M(x)

Q)1 .10t

T(x)

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9

Camoe onacHoe MecTo - TouKa A
Mm := MX(0) Mm = 8911 x 104
MuHUManbHbI AnameTp U3 YCNoBMSA NPOYHOCTU

4= [—HMm d=0178

-160-10°

18



3agava 13

IMTxkus quamerpoM D), , y KOTOPOrO BETBH PEMHS PACHOJIOXKEHbBI B TOPU30HTAIbHOMN
IUIOCKOCTH, [eJIaeT # U NMepeaaeT MOIMHOCTh N . JIBa APYrUX PEeMHs PAaCIIONOKEHBI B

y N y
BEPTUKAJIIBHOU TIJIOCKOCTHU, UX MIKHMBbI UMEKOT JUAMETP D2 " nepeaar0T MOIMHOCTb — KaXKIbIU.

Heobxonumo:

1. Haiitu kpyTslKie MOMEHTBI U IOCTPOUTD UX SIMIOPHIL.

2. Omnpenenuts OKPY>KHBIC YCIUIHSI, TEUCTBYIOLINE HA IITKUBBL

3. Omnpenenutsb CHJIBI, H3rHOAOIINE BaJIbl B BEPTUKAJIBHON U TOPU30HTANBHO IIIOCKOCTSIX,
npeHeOperasi BECOM Bajla U IIKUBOB.

4. TlocTpouTh SMIOPBI H3THOAIOIINX MOMEHTOB B BEPTHKAJIBHONW U FTOPU30HTAIBHOM
TUTOCKOCTSIX U 3II0PY CYMMapHOIO U3rHOaroLIero MOMEHTA.

5. C IoOMOIIBIO 3MI0p HAWTHU ONIACHOE CEUEHHE U ONPeAeINTh MAaKCUMAaJIbHBII pacueTHbIH
MOMEHT IO TPEThel TEOPUU NPOYHOCTH

6. BrmmomHuTs NIOAOOP IUAMETpa Bajia MPH [o-] =100 MIla .

D, D, D,
— I NI — I MathCad  SI
— — ORIGIN := 1
A B C D E
\, a b c )L a
| 1

Pelenune D1 =10 D2:= 08 a:=13 b:=13 ¢:=16 o:= %600 N := 200000
KpyTsye MOMEHTHI

N N
T == T, = =— T, = 3183 T,=1592
175 2T % 1 2
OKpyXHble yeunus — i:=1..2

o 6366
F..=— F=
i p 3979 )
1
FhAY  (0)
FopmsoHTaanaﬂ NNOCKOCTb =
FhiD ) \0)

Given

F1+FhA+FhD=0 a~F1+(a+b+c)~FhD=0
3)
FhAY FhAY | -4.396 x 10
hD) := Find(FhA,FhD) FhD) =
K 197x10° )

Mh(x) := |FhA-x
FhA-x + F1~(X —a) if x>a

FhA~x+Fl~(x—a)+FhD~(X—a—b—c) if x>a+b+c¢

(FvA\ (o\
BepTukanbHasa nrnockocTb =
VD) \0)

2F2+FvA+FvD=O (a+b)~F2+(a+b+o)~FvD+(Za+b +c)~F2=O

Given

19



FvA) _ FvA) —284.205
:= Find(FvA,FvD) = 3
FvD ) WD) | 7674 x 10°)

Mv(x) := |FvA-x
FVA~X+F2'(X—a—b) if x>a+b

FVA~X+F2-(X—a—b)+FVD<(X—a—b—C) if x>a+b+c

6000
48007 LA
3600
2400T
Mh(x) 12001 -* *e

L [l 1 [l 1
Mv(X)_ 50040 0.5 Tttt e e enaiagise”
-2400T
=3600T
-4800T

—6000—

M(x) = \/(Mh(x))2 + (Mv(x))2 T(x):= |0

T1 if x>a

Tl_TZ if x>a+b

6000T

M(x) 40007
T(x)
ssese 2000-

[e]
o
W
—_
—
W
[\
(3]
w
)
W
wn
SN
~ 1
wn
W
wn
wn

Camoe onacHoe ceyeHue - B Touke B M(a) = 5.726 x 103

PacyeTHbIi MOMEHT No TPeTbeN TEOPUN NPOYHOCTU

M := J M) + (T(a +10° 9))2 Me = 6.552 x 10°

MuHUManbHLIM AuameTp Bana

3
dim2 |—2Me d = 0.069 d:=70 MM
£100-10°

20



3amaua Neld

F
‘-CP CranbHoll cTepkeHb TMHON / CoKMMaeTcst CUnon [
— |
‘ Heobxonumo:
1. BpmonHuTh NOAOOP 3IEMEHTOB CEUEHHSI CTEPIKHS 13
! YCJIOBHM CTOMKOCTH.
2. Ompenenutb KPUTHUYECKYIO CHIy M K03 duimeHT 3amaca
croiixkoctu. /=22 m, R =190 MIla, F' =140 xH
- 77 Pemenue:
1. Haxonum xo3dduuuenT npuseneHus AIHHbI
p=0.7, UCXOas U3 yCIOBUN 3aKPEIICHUS CTEPKHS.
2. OmnpenensieM ko3 PULHEHT TPOAOTBHOTO U3TKU0Oa, ISl Yero ornpeaessieM PaCUeTHY O

JUIUHY CTepPXKHA:

l,=pl=0722=154m

Haxonum ceuenue, 3a1aBLINCh IPEABAPUTENIBHO 3HaUeHueM @ = 0.5

140-10°
_F_ ————— =1.47410" o’
PR 0.5190-10
Hcxons us ycioBust
A 1474107
4 > PIr e 737107 m*

noaOupaem o tabiuie coprameHTa msesep Ne6.S ¢ IJI0IIa b0 MONEePeUHOrO CeUeHHs
A =751cm’

MomeHT nHepIUH CeYeHNs [IBeJIepa OTHOCUTENBHO TTIaBHOW OCH

I,=87cm’

OTHOCHUTENBHO Kpast

I,=87+751(3.6-1.24)° =50.53>48.6 em* = I,

Panuyc unepunu cedeHust:

,«zzﬁﬂ/ﬁ:m
A 751

HaunGonbiuas rubKoCTb CTEPIKHS:

Ly 154 .

R

i 0051

Haxonum koad¢uipeHT ¢ no tabmie:

21



@ =094
ITosTOpsiem pacuer

_F _14010° I Ny 0.784:10°
PR 09419010° )

=3.9210" M’
noadupaeM 1o Tabnuie copTamenTa msesep Ne5 ¢ miomaapo MoMepedaHOro CeueHHsI
A4 =693 cm’

MOMEHT MHEPLIMU CeYEeHUs IIBeJlIepa OTHOCUTEBHO TJIABHOM OCH

I,=83 cm’

OTHOCUTENBHO Kpast

I, =83+6.93(3.7-135)" =46.6>26.0 cm* = I,

Panuyc uHepuum ceueHus:

izzﬁzz [25 387
A 6.93

Haunbonbimast ruOKOCTb CTEPIKHS:

I, 154

i 00387

Haxonum kosddunmenT ¢ no tadbuure:

@ =092

3. 3Ha"YeHUE JTOMY CTUMOM CXKUMAIOIIEH CHJIBI;
F = RpA =1900.9210°2:6.9310" = 242:10° H
KoapurnmeHT 3anaca cToiKocTH

=22 15
140
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